Информация о порядке проведения  форм контроля
Общая информация

Академический календарь. График учебного процесса (Пример)

Порядок прохождения форм контроля (ТК, РК, Сессия, летний семестр)
Курсовая работа

Практика. Инструкция.
Допуск к экзаменационной сессии и государственным экзаменам.

Контактная информация для связи с Университетом (приложение №1)
1. Общая информация

У студентов, обучающихся с применением дистанционных обучающихся технологий контроль за учебным процессом осуществляется посредством проведения текущих контролей, рубежных контролей, и экзаменационного контроля (приказ МОН РК № 125, Приказ МОН РК №112 от 19.01.2012, Приказ приемной комиссии университета).
Все необходимые контакты университета (телефоны, адреса и прочее) прикреплены на последнем листе данного документа (приложение №1).

Сроки проведения различных видов обучения устанавливаются академическим календарем. В программе «АИС Платон» есть соответствующий раздел, где Вы можете ознакомиться с данной информацией
Согласно допуску деканатов и отдела офис-регистраторов Вам будет назначено тестирование РУБЕЖНЫЙ КОНТРОЛЬ или ЭКЗАМЕН в период, установленный академическим календарем.

1. Если Вас интересует вопрос оплаты за обучение или справка-вызов, то просьба обращаться в Деканат вашего факультета.

2. Если возникают вопросы по выполнению текущих заданий и Вы хотите получить консультацию у преподавателя
3. Если Вас интересует вопрос вашей академической задолженности (не сданные предметы - дисциплины, разница после перевода, списки на допуск к тестированию, ведомости и прочее) обращайтесь в отдел Офис-регистраторов.

4. Если у Вас возникают вопросы технического характера (вы не можете зайти в систему, нет материала на подготовку в учебной аудитории, произошел сбой сети и у Вас возник вопрос ушел ли Ваш результат на сервер КСТУ, потеря пароля и прочее), просьба обращаться в Отдел инновационных технологий.

5. Если у Вас возникают вопросы связанные с Вашими документами, которые вы отдавали при поступлении, то необходимо обращаться в отдел Приемной комиссии (если Вы их отдавали недавно) или Студенческая канцелярия (если Вы уже зачислены в группе и проходите обучение).
Общие понятия и сокращения:

«Логин», «пароль» - ключ для использования программы дист обучения, выдается студенту при наличии документа удостоверяющего личность.

Рубежный контроль-это два обязательных теста по каждой дисциплине, которые необходимо сдать своевременно перед экзаменом. РК сдается с разрешения деканата и гл офис регистратора. Оплата не влияет на допуск РК. Состоит из 30 вопросов. Время 50 мин. Кол-во попыток 3. Назначается центром тестирования, согласно расписания  и допуска.

Экзамен сдается при сумме РК более 100 баллов, оплаты за обучение, сдачи курсовой работы по данной дисциплине, с разрешения деканата и гл офис-регистратора. Состоит  из 40 вопросов. Время 50 мин. Кол-во попыток 3. Назначается на 24 часа центром тестирования, согласно расписания и допуска, посредством видеосвязи со студентом.

Учебная аудитория-раздел в программе, содержащий подготовительные тесты с верным вариантом ответа «а».

Объявления - раздел в программе, содержащий важные сообщения, контакты, расписание и т. д.

Академический календарь – раздел в программе содержащий сроки РК и сессии.

Журнал – раздел в программе содержащий оценки тестирования.

Индивидуальный учебный план – раздел в программе содержащий план обучения студента с указанием дисциплин в каждом академическом периоде.
Индивидуальный график сдачи академической задолженности– составляется гл офис регистратором с разрешения деканата при поступлении соответствующего заявления от студента.

«Скользящий» график – это назначение рубежного контроля в указанный период. Например: Студент должен пройти тестирование по 7 (семи) дисциплинам. Рубежный контроль № 1 с 10 октября по 15 октября 2011.
Понятие «Скользящий» график заключается в том, чтобы данное тестирование назначить на выбранный период с 10 по 15 октября. То есть студент может сам выбирать сдать все 7 дисциплин в 1 день или сдавать их по 1 или 2 дисциплины каждый день (то есть, например, Вас вызвали в командировку и вы сможете пройти тестирование только в период с 13 по 15 октября).

Летний семестр - академический период, в котором студент вновь посещает все виды учебных занятий, предусмотренных рабочим учебным планом по данной дисциплине, получает допуск и сдает итоговый контроль для пересдачи экзамена с оценки "неудовлетворительно" на положительную.
Задание – учебный материал для сдачи текущего контроля, который присылает преподаватель, его Ф.И.О. есть в сообщении, где вы скачивали или читали задание. 

Рейтинг допуска – суммарная оценка всех текущих и рубежных контролей для допуска к экзаменационной сессии. Составляет от 30% (минимум для допуска) до 60% (максимально если все виды текущего и рубежного контроля сданы на 100%).
Контактные часы с преподавателем – Индивидуальные встречи с преподавателем, когда Вы можете задать по выполнению заданий или консультации по другим интересующим вопросам.
Текущая оценка – оценка, которую преподаватель ставит в журнал за каждое выполненное задание.
Выполненное задание – задание, которое студент выполнил, оформил и отправил на почту преподавателю в программе АИС «Платон» (для оценки по текущему контролю).
Кредит – унифицированная единица измерения объема учебной работы обучающегося/преподавателя.
Кредитная технология обучения является накопительной, что означает нарастающий учет ранее освоенных кредитов по всем уровням образования
Академический календарь. График учебного процесса (Пример)
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РТ
 – регистрация на траекторию




З
 – импорт задания преподавателя

В

 – выполнение задания





ТК
 – выставление оценки преподавателем за задание

С 
 – экзаменационная сессия




К
 – каникулы

ГА
 – государственная аттестация (гос.экзамен)

Задание 



с 1 сентября 
по 
10 сентября
2011

Текущий контроль № 1  

с 26 сентября 
по 
1 октября
2011

Рубежный контроль № 1 

с 10 октября

по 
15 октября
2011

Задание 



с 24 октября 
по 
5 ноября
2011

Текущий контроль № 2 

с 21 ноября
 
по 
26 ноября
2011

Рубежный контроль № 2  
с 5 декабря 

по 
10 декабря
2011

СЕССИЯ


 
с 12 декабря

по 
31 декабря
2011

В академическом календаре существуют недели и формы контролей

На 0й (нулевой) неделе эдвайзер проверяет индивидуальные учебные планы студентов, а также просматривает и корректирует, если необходимо, нагрузку на преподавателей в программе АИС «Платон».

На 1й и 2й неделе преподаватель готовит для Вас задание, после чего данное задание, Вы можете скачать у себя в разделе «ЗАДАНИЯ», где указывается преподаватель и дисциплина, к которому относится данное задание.
На 3й и 4й неделе у Вас отводится время для выполнения заданий преподавателей по дисциплинам, а также их отправке на обратный адрес (раздел «Письма»).
На 5й неделе Преподаватель будет выставлять оценки за выполненные Вами задания (текущий контроль №1). Соответственно в данный период задания уже приниматься не будут, так как данная неделя предназначена лишь для выставления оценок за выполненные задания в журнал.
7я неделя – Рубежный контроль №1. Это тестирование по дисциплинам согласно расписанию (скачать расписание с указанием даты можно в разделе «ОБЪЯВЛЕНИЯ» за неделю до начала тестирования).
9я и 10я недели отводятся для отправки вам задания. По аналогии как в период 3-4й недели.
На 11й и 12й неделе у Вас отводится время для выполнения заданий преподавателей по дисциплинам. По аналогии как в период 3й и 4й недели.
На 13й недели Преподаватель будет выставлять оценки за выполненные Вами задания (текущий контроль №2). По аналогии как в период 5й недели.
15я неделя – Рубежный контроль №2. Это тестирование по дисциплинам согласно расписанию (скачать расписание с указанием даты можно в разделе «ОБЪЯВЛЕНИЯ» за неделю до начала тестирования).
16, 17, 18 недели – Сессия. В данный период у Вас проходит тестирование по дисциплинам Индивидуального учебного плана согласно допуску деканата (оплата за обучение) и отдела офис-регистраторов – рейтинг допуска (оценки по текущему и рубежному контролям).
После сессии наступают каникулы. По срокам 2-3 недели (зимний период) и после государственных экзаменов  до 1 сентября (летний период)
На первом этапе эдвайзер вашей группы закрепляет дисциплины за Вами. На втором этапе вы получаете задания от преподавателей по дисциплинам вашего индивидуального учебного плана. Далее Вы выполняете задние и высылаете их для проверки. В неделю Текущего контроля преподаватель выставляет оценки и задания больше не принимаются на Текущий контроль №1. Далее Вы получаете расписание с датами для подготовки к Рубежному контролю. Когда наступает неделя рубежного контроля, Вам назначается тестирование. В ходе его вы получаете оценку от 0 до 100% по каждой дисциплине. Далее по графику преподаватели опять отправляют задание для выставления Текущего контроля №2. Далее идет выставление текущего контроля №2 преподавателем. Скачиваете расписание и тесты для подготовки к Рубежному контролю №2. На 16й неделе начинается экзаменационная сессия (тестирование) согласно допускам. По ее окончанию итоговые оценки переносятся в электронную зачетку (транскрипт)
В программе АИС «Платон» существует раздел «Учебная аудитория», где Вы можете скачать Тестовые задания на подготовку, Лекционный материал, аудиолекции и презентации на выбранную дисциплину.
Лекционный материал – это курс лекций, который сохранен в MS Word 2003. Содержит полный курс по дисциплине для самостоятельного обучения.
Аудиолекции – лекции или презентации с аудиозаписью по дисциплине для самостоятельного обучения
Презентации – краткий курс лекций или заданий к лекционному материалу.

Тестовый материал – тестовые вопросы (задания) для подготовки к рубежному контролю и экзаменационной сессии

Видеолекции – проводятся в режиме онлайн или сохраненных ранее видеозаписей по дисциплине.

Конференция или Онлайн-лекция – проводится в виде общения преподавателя со студентами небольшими группами (семинары, лекции, индивидуальные часы, консультации и пр.) или в большими группами студентов (онлайн-конференция, «видеомост», консультации и пр.) посредством программного обеспечения (Skype, Videoport, TrueConf, Stream и др.).
Семинары – групповое обсуждение слушателями темы учебной программы под руководством преподавателя. Реализуется путем применения программного обеспечения в виде видеоконференций, чата, форума.

Консультации – общение с преподавателем. Могут проходить в индивидуальном порядке или групповом посредством чата, телефона, электронной почты, форума, видеоконференций, онлайн лекций.
Индивидуальные задания – задание, которое формирует преподаватель для проверки знаний (рефераты, вопросы к лекционному материалу по дисциплине, задачи, индивидуальные исследования и другое).
Порядок прохождения форм контроля (ТК, РК, Сессия)

У студентов очной и очно-сокращенной (ускоренной) формы обучения существуют следующие формы контроля:

· Текущий контроль №1

· Рубежный контроль №1

· Текущий контроль №2
· Рубежный контроль №2

· Экзаменационная сессия

· Курсовая работа

· Практика
· Государственные экзамены
У студентов заочной и заочно-сокращенной (ускоренной) формы обучения существуют следующие формы контроля:

· Текущий контроль №1

· Рубежный контроль №1

· Экзаменационная сессия

· Курсовая работа

· Практика
· Государственные экзамены
Текущий контроль (далее ТК)
Оценка по данному виду контроля выставляется преподавателем, ведущим соответствующую дисциплину, за выполнение заданий и явку на семинарские и практические занятия, а также самостоятельную работу студента. (СРС)
Итоговая оценка по ТК выставляется в течение последней недели перед проведением рубежного контроля.
Рассмотрим, что же из себя представляет Текущий контроль более подробно:

Преподаватель будет отправлять Вам задания в раздел «Задания/объявления» с указанием объема выполняемого задания и сроком сдачи (отправки) данной (выполненной Вами) работы ему в ответном письме. Отправка заданий и обмен почтовыми сообщениями:

Задание присылает преподаватель и его Ф.И.О. есть в сообщении, где вы скачивали или читали задание. 
Темы заданий для Текущего контроля должны предоставляться не позднее, чем за 2 недели до выставления оценки текущего контроля.

Во время недели текущего контроля преподаватель выставляет оценки в журнал, за выполнение заданий преподавателя. Сами задания в данный период не принимаются.

Порядок отправления задания преподавателю:

1. Для начала подготовьте задание в MS Word 2003 (то есть напечатайте его в Ворде - текстовом редакторе). 
2. В разделе Сообщения существуют 3 раздела - Письма, Задания, Объявления. Они дублируются на главной странице справа на панели. 
Ваша задача. Выбрать раздел "ПИСЬМА" 
Далее нажимаете значок "+" создание нового письма и вводите следующие данные: 
- Тема (пишите свою Ф.И.О., предмет)… для чего такой порядок? - просто у преподавателя много студентов которые отправляют задания, поэтому это существенно сократит время для выставления Вам оценки по контролю. 
- Основное поле для ввода информации (тут вы можете что то спросить/пояснить преподавателю, то есть излагаете общую информацию, если такая необходимость есть) 
- Кнопка "Обзор" (с помощью ее можно прикрепить файл (задание), не забудьте нажать справа "ПРИНЯТЬ", тогда файл прикрепится и можно прикрепить любое количество выполненных заданий преподавателю). 
- Далее нажимаем кнопку "ОТПРАВИТЬ". Появляется список сотрудников/студентов. 
- Ваша задача ввести с клавиатуры в строку поиска фамилию преподавателя, то есть отсортировать список до нужного Вам человека. Все преподаватели в разделе статус помечены маркером "Преподаватель" (так как существуют однофамильцы). 
- Далее жмете кнопку "ОТПРАВИТЬ". После чего приходит ответ "сообщение успешно отослано". 
Рубежный контроль (далее РК)
Проводится в установленный академическим календарем период.
На данный контроль выносится 30 вопросов из тестовой базы, результат выставляется в виде процента (от 0 до 100%, то есть 100% - это 30 правильных ответов на вопросы).
Время тестирования – 50 минут.

Количество вопросов – 30.

Срок сдачи – 1 день / 24 часа (00:01 – 23:55)
Данное тестирование можно проходить дома, на работе, региональных представительствах (колледжи – Сарыколь, Аркалык, Рудный Житикара, Лисаковск) или любом другом месте с доступом в интернет.

Расписание по прохождению тестирования прилагается в разделе «ОБЪЯВЛЕНИЯ». Каждый предмет будет назначен в строго определённую дату, сроком на 1 день. Выкладывается расписание тестирования за неделю до назначения.
Список студентов, допущенных деканатами к сдаче рубежного тестирования, будет размещен за неделю до начала тестирования. Если Вас не внесут в список тестирования, Вам необходимо позвонить в деканат и выяснить причину.
Рейтинг допуска (от 30 до 60% от итоговой оценки) – это обязательно присутствие на всех формах контроля, то есть двух рубежных (РК) и двух текущих (ТК) контролях. Каждый контроль измеряется в процентах от 0 до 100 % 
(ТК1 + РК1 + ТК2 + РК2) = рейтинг допуска
Экзаменационный контроль.
К прохождению этого вида контроля допускаются студенты, имеющие оценки по всем  формам контроля (рейтинг допуска) и полностью оплатившие учебу за соответствующий период.
Тестовое задание на экзамен выставляется только после прохождения фейсконтроль – посредством веб-камеры на домашнем компьютере либо при  явке на пункт ДО.
На данный вид контроля выносится 40 вопросов из тестовой базы, результат выставляется в виде процента (от 0 до 100%, то есть 100% это 40 правильных ответов на вопросы).
Время тестирования – 50 минут.

Количество вопросов – 40.

Тестовое задание  на экзамен может быть выставлено программистом ЦТ  с 9.00 часов до 20.00 час.
Данное тестирование можно проходить дома, на работе, региональных представительствах (колледжи – Сарыколь, Аркалык, Рудный Житикара, Лисаковск) или любом другом месте с доступом в интернет.

Расписание по прохождению тестирования прилагается в разделе «ОБЪЯВЛЕНИЯ». Каждый предмет будет назначен в строго определённую дату, сроком на 1 день. Выкладывается расписание тестирования за неделю до назначения.
Список студентов, допущенных деканатами к сдаче экзаменационного тестирования, будет размещен за неделю до начала тестирования. Если Вас не внесут в список тестирования, Вам необходимо позвонить в деканат и выяснить причину.

После завершения экзамена по каждой дисциплине студенту выставляется итоговая оценка, которая служит оценкой его учебных достижений.
Итоговая оценка по дисциплине включает оценки рейтинга допуска (ТК+РК) и итогового контроля. При этом 60% итоговой оценки по дисциплине составляет рейтинг допуска, 40% - оценка экзамена. 
Например, итоговая оценка по дисциплине «уголовное право» при рейтинге допуска 60 баллов и оценке на экзамене 100 баллов будет составлять 36 (рейтинг допуска) + 40 (оценка на экзамене) =76 баллов.
Расчет:

Рейтинг допуска 60 баллов умножаем на 0.6 (60% от итоговой оценки) = 60*0.6 = 36

Экзамен 100 баллов умножаем на 0.4 (40% от итоговой оценки) = 100*0.4 = 40

Итоговая оценка = Рейтинг допуска + экзамен = 36 + 40 = 76 (данная оценка будет выставлена в транскрипт – электронную зачетку студента).

ИТОГОВАЯ ОЦЕНКА = от 50 до 100 %
Текущий контроль №1
 = максимально 15 % от итоговой оценки
Рубежный контроль №1
 = максимально 15 % от итоговой оценки
Текущий контроль №2
 = максимально 15 % от итоговой оценки
Рубежный контроль №2
 = максимально 15 % от итоговой оценки
Экзамен


 = максимально 40 % от итоговой оценки
Летний семестр

Студент не прошедший Рубежный (тестирование) или Текущий (задание преподавателя) контроль к сдаче Экзамена не допускается.

То есть не получает рейтинг допуска. Так как требуется обязательное присутствие на ВСЕХ формах контроля (ТК1, ТК2, РК1, РК2).

Все студенты, не получившие рейтинг допуска, остаются на летний семестр. В соответствие с этим Студент будет проходить повторно все формы контроля (ТК1, ТК2, РК1, РК2) и только после этого получит возможность тестироваться на Экзамене. 

Студент, который не прошел тестирование в указанные академическим календарем сроки, проходит тестирование на платной форме. То есть оплачивает дисциплину согласно кредитам (объему часов).

Если студент пропустил тестирование по уважительной причине (командировка, болезнь и прочее), он должен предоставить соответствующий документ в деканат и написать заявление о пересдаче данной дисциплине на бесплатной основе. После этого Декан факультета рассматривает данное заявление и принимает решение о пересдаче студентом дисциплины на платной/бесплатной основе.
Положительная итоговая оценка служит основанием для дополнения освоенных кредитов установленным количеством кредитов по соответствующей дисциплине и заносится в транскрипт студента (таблица соответствий бально-рейтинговой системе оценок.
Балльно-рейтинговая буквенная система оценки учебных достижений обучающихся с переводом в традиционную шкалу оценок

	Бағалау
По традиционной системе
 
	В %-ом содержании
	Балмен
В баллах
	Әріптік жүйе бойынша бағалау
В буквенной системе

	өте жақсы / отлично
	95-100
	4
	А-

	
	90-94
	3,67
	А-

	жақсы / хорошо
	85-89
	3,33
	В+

	
	80-84
	3
	В

	
	75-79
	2,67
	В+

	қанағаттанарлық / удовлетворительно
	70-74
	2,33
	С+

	
	65-69
	2
	С

	
	60-64
	1,67
	С-

	
	55-59
	1,33
	D+

	
	50-54
	1
	D

	қанағаттанарлықсыз / неудовлетворительно
	0-49
	0
	F


Курсовая работа

Курсовая работа проходит в 4 этапа:

1. Вы пишете курсовую работу и проверяете, чтобы шрифт, поля и т.д. проходили, так как написано в методичке к курсовой работе. После чего отправляете ее на  электронную почту omik@kosstu.kz (со своей почты) или привозите в университет и сдаете лично менеджеру.

2. Офис-менеджер проверил курсовую работу на соответствие методическим указаниям и системе антиплагиат (переписывание чужой курсовой работы). Тут 2 варианта: все хорошо или доработать до параметров. О чем вам сообщают лично, если вы привезли работу или ответ на почту, если вы отправляли на электронный адрес. После доработки курсовую работу можно опять отправить на почту либо привезти в Университет. Доработать курсовую работу можно и прямо в Университете (компьютеры расположены как в читальном зале библиотеке, где есть бесплатный интернет для студентов, так и по месту проверки офис-менеджера).

3. Ваша курсовая работа прошла проверку Офис-менеджера. Самое важное - ее надо распечатать, чтобы офис-менеджер поставил печать на нее с проверкой. Вы автоматически допущены до экзамена и можете рассчитывать на выставление экзамена (либо задолженности, если курсовая работа за прошлый семестр).

4. Проверка преподавателя и выставление оценки. Офис-менеджер передает имеющиеся у него курсовые работы (обычно не более 3х дней) на кафедры, где преподаватели, которые закреплены как руководители за курсовыми работами производят уже окончательную проверку. Тут вы должны прийти на защиту курсовой работы. Если курсовая работа за прошлый семестр, то берете направление в кабинете №303 и идете к преподавателю на кафедру, чтобы Вам выставили оценку, после чего вы возвращаете направление в 303 кабинет для выставления Вам оценки в ведомость. Если курсовая работа в этом семестре, тогда преподаватель выставит оценку в ведомость. Также в кабинете №303 можно запросить все оценки по дисциплинам, курсовым работам, практикам и т.д. В идеале к 26 мая 2012 года у Вас должно быть все сдано.

Если у Вас есть "Курсовая работа" и вы ее не защитили, то соответственно вы не будете допущены по данной дисциплине к экзамену, на остальные дисциплины курсовая работа на допуск не влияет.

Практика. Инструкция.
Согласно графику учебного процесса с учетом профиля специальности и специфики баз практики, учебная программа практики должна отражать:

1. продолжительность практики согласно ГОСО РК 5.03.015.2009 и Типовой учебной программы специальности;

2. содержание и сроки выполнения студентами индивидуальных заданий;

3. порядок подготовки и сроки защиты отчетов по практике ;

4. место прохождение практики в учреждениях образования, организации, ТОО, ИП, государственное учреждение, акимат и т.д. или же место работы;

5. договор с местом прохождения базой практики;
Кафедра организует практику и закрепляет за студентом руководителя из числа ППС. Ответственный по практике выдает программу по практике и документацию для прохождения практики (дневник);

В ходе прохождения практики студент обязан: полностью выполнять задания, предусмотренные учебной программой, осуществлять ведение дневника по практике и оформление отчета. По окончании практики заполненный дневник представляется вместе с отчетом на кафедру руководителю практики. Каждый студент должен получить от руководителя практики предприятия письменные отзывы об уровне выполнения студентом учебной программы и достижения поставленных целей, т.е. характеристику и справку с подписью и печатью. По окончания практики студент должен защитить отчет о проделанной работе в трехдневный срок на кафедре или через интернет. Он обязан результат практики предоставить на бумажном носителе (в распечатанном варианте), т.к материалы практики хранятся на кафедре в соответствии предписаниями номенклатуры дел;

Результаты оценивает комиссия, назначенная заведующим кафедрой, заносятся в экзаменационную ведомость, зачетную книжку и транскрипт студента;

Студент не явившийся на практику по уважительной причине, может пройти ее бесплатно, в установленный кафедрой срок без отрыва от учебного процесса; не прошедший практику без уважительной причины, а также получивший неудовлетворительную оценку, к текущей сессии не допускаются.

Допуск к экзаменационной сессии и государственным экзаменам.

Порядок прохождения экзамена и допуска к экзаменационной сессии 
Раздел 2 приказа № 125 МОН РК
п.24. Допуск к экзаменационной сессии осуществляется в два этапа:
Допуском декана факультета (директора института), производится допуск к экзаменационной сессии обучающихся, не имеющих задолженность по оплате за обучение, академическую задолженность по пререквизитам, не находящихся в академическом отпуске или на длительном лечении;
1) на первом этапе общим распоряжение
2) на втором этапе осуществляется автоматический допуск к экзамену по дисциплине на основании оценки рейтинга допуска, определяемой по результатам текущего и рубежного контроля успеваемости. Данный допуск осуществляется офисом Регистратора по экзаменационной ведомости с соответствующей отметкой напротив фамилии каждого студента.
п.25. Студенты, не имеющие положительной оценки рейтинга допуска по данной дисциплине, не допускаются к итоговому контролю (экзамену). Студенты, не сдавшие курсовые работы (проекты) не допускаются к экзамену по соответствующей дисциплине.
п.26. Декан факультета (директор института) в отдельных случаях (по болезни, семейным и служебным обстоятельствам) разрешает студенту сдачу экзаменационной сессии по индивидуальному графику. Сдача экзаменационной сессии по индивидуальному графику разрешается в случае предоставления декану факультета (директору института) подтверждающей справкой: о болезни, в связи с рождением ребенка, со смертью близких родственников, в связи со служебной или учебной командировкой (на факс 55-38-13 (далее внутренний 127)) – отдел офис-регистраторов или обратитесь в деканат вашего факультета), оригинал документа Вы передаете методисту в Вашем регионе или в Костанайский социально-технический университет по адресу г. Костанай ул. Герцена 27 в деканат вашего факультета.
п. 43. Для пересдачи экзамена с оценки "неудовлетворительно" на положительную, студент в следующем академическом периоде или в летнем семестре вновь посещает все виды учебных занятий, предусмотренных рабочим учебным планом по данной дисциплине, получает допуск и сдает итоговый контроль.
п. 44. Если, студент выполнивший программу дисциплины в полном объеме, не явился на экзамен, в экзаменационной ведомости, напротив его фамилии делается отметка "не явился". При наличии уважительной причины распоряжением декана факультета данному обучающемуся устанавливается индивидуальный график сдачи экзамена. При отсутствии уважительной причины неявка на экзамен приравнивается к оценке "неудовлетворительно", пересдача которой осуществляется в соответствии с пунктом 43 настоящих Правил.
п. 45. Студент, несогласный с результатом итогового контроля, подает апелляцию не позднее следующего рабочего дня после проведения экзамена.
Если студент не смог сдать экземен либо пройти РК по техническим причинам (отсутствие связи, сбой программы, отключение электроэнергии и т.п.) он должен незамедлительно уведомить об этом отдел офис-регистратора по телефону. В противном случае данному студенту в ведомости будет выставлена неявка на экзамен либо РК без уважительной причины.
В случае невозможности сдать РК либо экзамен в установленный расписанием день по причине болезни, выезда в командировку либо другим уважительным причинам, студент должен уведомить об этом отдел офис-регистратора до установленной даты контроля по указанным реквизитам.
Государственный экзамен по дисциплине "История Казахстана"
пункт № 64. Государственный экзамен по дисциплине "История Казахстана" проводится в период промежуточной аттестации, согласно академическому календарю.
пункт № 65. Студенты вузов всех специальностей бакалавриата сдают государственный экзамен по дисциплине "История Казахстана" по завершении ее изучения, в том же академическом периоде.
пункт № 66. Студенты, обучающиеся по сокращенным образовательным программам с ускоренным сроком обучения на базе технического и профессионального (среднего профессионального) образования, изучают дисциплину "История Казахстана" и сдают по данной дисциплине государственный экзамен.
пункт № 67. Студенты, обучающиеся по сокращенным образовательным программам с ускоренным сроком обучения на базе высшего образования, не изучают и не сдают государственный экзамен по дисциплине "История Казахстана".
Для сдачи Государственного экзамена по дисциплине "История Казахстана» студент должен явиться в университет и сдать экзамен лично.
Порядок прохождения Государственного экзамена

Доводим до вашего сведения  требования приказа  Министра образования и науки Республики  Казахстан от 18  марта 2008 г.№ 125  «Об утверждении Типовых правил проведения текущего контроля успеваемости, промежуточной и итоговой аттестации обучающихся»  в части  требований, предъявляемых к написанию и защите дипломных работ/проектов

95. Допускается вместо защиты дипломной работы (проекты) сдавать два государственных экзамена по профилирующим дисциплинам специальности (образовательной программы), в случае, если студент:
1) находится на длительном лечении в стационаре (более одного месяца) на основании медицинской справки о состоянии здоровья;

2) имеет ребенка в возрасте до 3-х лет на основании свидетельства о рождении ребенка;

3) ухаживает за больными родителями на основании медицинской справки о состоянии здоровья родителей;

4) инвалид с ограниченными возможностями на основании медицинской справки об инвалидности.

При этом обучающийся пишет заявление на имя руководителя вуза и представляет соответствующий документ.

Другие случаи замены дипломной работы на сдачу дополнительных государственных экзаменов не допускаются.

Администрация КСТУ

В случае, если вы не пишете Дипломную работу или Дипломный проект, то вы будете проходить тестирование по 2 (двум) Дополнительным Государственным экзаменам. Скачать их можно вместе с основными экзаменами в конце письма.

Порядок прохождение государственного экзамена единый для всех: 

· Вы приезжаете в университет ЛИЧНО с документами, удостоверяющими вашу личность.

· Сроки сдачи государственных экзаменов устанавливает учебно-методический отдел. Расписание будет готово в первых числах июня (обычно за 2 недели до начала Государственных экзаменов).

· Тестовый материал по Государственным экзаменам для Вас прикреплен в конце письма.

· Существуют исключения, когда Дипломная работа может быть заменена на 2 (два) дополнительных государственных экзамена.

· Время тестирования – ориентировочно 1 час 20 минут.

· Количество вопросов – 50. Каждый вопрос составляет 2 балла, что в итоге дает максимальный балл 100. (исключение История Казахстана – 40 вопросов, каждый вопрос 1 бал + оценка по рубежному контролю от 30 до 60 баллов).

· Студенты будут тестироваться согласно расписанию. Списки также будут готовы за 2 недели до начала тестирования.

· Пробный государственный экзамен. Проходит во время обзорных лекций, в первой половине июня 2012 года. В расписании будет отмечено. Он не влияет на оценку государственного экзамена, таким образом, Вы можете пройти тестирование заранее для проверки собственных знаний.

Рассмотрим каждый государственный экзамен отдельно с технической точки зрения.

Государственный экзамен состоит из 4 видов тестирования. Все они будут объединены в общую базу, которая и составит Ваш Государственный экзамен. Рассмотрим подробнее:

1. Тесты множественного выбора – данный вид тестов содержит несколько правильных ответов (отмечены в подготовительных тестах знаком «+»). Когда будете отвечать на данный вид вопросов, отмечаете правильные ответы галочками.

2. Тесты упорядоченного типа – данный вид тестов, построен таким образом, что ответы необходимо выстроить в порядке очереди (1,2,3,4 и т.д.) или в хронологическом порядке (например – 1941, 1943, 1945, 1986). Существует много вариаций таких типов вопросов, все зависит от Вашей специальности.

3. Тесты открытого типа – данный вид тестов, содержит единственный правильный ответ на вопрос. Ответ на вопрос необходимо ввести с клавиатуры. То есть напечатать его. Основная проблема таких вопросов – необходимо точно напечатать ответ.

4. Тесты соответствие – данный вид тестов, содержит слова, в которых необходимо выстроить связь (Будет 2 списка). Например, указать каким странам соответствуют города Москва, Астана, Киев – 1 список. Будет дан 2 список Россия, Казахстан, Украина. В данном задании необходимо указать Москва+Россия, Астана+Казахстан, Киев+Украина. Вопросы данного типа тестов меняются в соответствии со спецификой специальности или дисциплины.
Студенты, всех специальности сдают государственный экзамен по ИСТОРИИ КАЗАХСТАНА (не сдают этот экзамен студенты на базе ВПО (высшего) и те студенты, кто сдал государственный экзамен по истории Казахстан на первом курсе обучения)
Контактная информация 





(Приложение 1)
Номера кабинетов и телефоны: 
8-8000-80-90-90 (звонок по данному номеру телефона является бесплатным). 
Можно набрать добавочный (внутренний) номер телефона и позвонить в соответствующий кабинет (набор из трех цифр после набора бесплатной линии)

№ 319 - Отдел инновационных технологий 
(дистанционные технологии). Герцена 27, корпус № 1 
Наурзалинова Токжан Ордабаевна- телефон 55-18-48 или внутр. 161 
№ 301 - Начальник отдела Офис-регистраторов. Герцена 27, корпус № 1 
Ярошова Светлана Владиславовна - телефон 39-02-72 или 55-38-13 внутр. 127 
№ 303 - Отдел Офис-регистраторов - телефоны 55-38-13 внутренний149, 163 
Офис-менеджер. Жумасаева Сания Тулегеновна 
Отдел мониторинга и контроля. Курсовые работы. 
Проверка на соответствие положению по написанию курсовых работ. 
 телефон 55-38-13 внутренний 122 
 телефон 8-8000-80-90-90 (звонок по данному номеру телефона является бесплатным) и потом внутренний 189

№ 417 - Деканат Педагогического факультета 
(Герцена 27, корпус № 1) - телефон 55-33-53 или внутр. 124 
Кафедра гуманитарных наук (телефон 55-38-13 внутренний 135) 
 История 
 Педагогика и методика начального обучения 
 Педагогика и психология 
 Основы права и экономики 
 Иностранный язык 
 Переводческое дело 
 Казахский язык и литература 
Кафедра естественных наук (телефон 55-38-13 внутренний 119) 
 География 
 экология 
 Туризм 
 Физическая культура и спорт 
№ 503 - Деканат Экономики, права и управления 
(Герцена 27, корпус № 1) - телефон 55-39-69 или внутр. 114 
Кафедра юридических дисциплин (телефон внутренний 55-38-13 139) 
 Юриспруденция 
Кафедра экономики и управления (телефон внутренний 55-38-13 141) 
 Государственное и местное управление 
 Учет и аудит 
 Финансы 
№ 307 - Деканат Технического факультета 
(Герцена 31, корпус № 3) - телефон 55-48-82 или внутр. 164 
Кафедра физики и информационных технологии (телефон 55-38-13 внутренний 176) 
 Вычислительная техника и программное обеспечение 
 Профессиональное обучение 
 Информационные системы 
 Информатика 
 Физика 
Кафедра Техника и технологии (телефон внутренний 55-38-13 185) 
 Организация перевозок, движения и эксплуатация транспорта 
 Транспорт, транспортная техника и технологии 
 Стандартизация, метрология и сертификация 
 Электроэнергетика 
№ 102 – Приемная комиссия
(Герцена 27, корпус № 1) - телефон 55-42-64 или 55-38-13 внутренний 128

№ 126 – Студенческая канцелярия
(Герцена 31, корпус № 3) - телефон 55-52-92 или 55-38-13 внутренний 165
Касса университета - 3й этаж. Герцена 27, корпус № 1

